

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**ЯНВАРЬ
2025 г.
№4 (1683)**

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

21 января – 101-я годовщина со дня памяти В.И. Ленина В.И.ЛЕНИН – создатель первого в мировой истории социалистического государства

21 января 2025 г. – день памяти В.И. Ленина, теоретика марксизма, российского революционера, советского политического и государственного деятеля, организатора и руководителя Великой Октябрьской социалистической революции в России. В.И. Ленин первый Председатель Совета народных комиссаров РСФСР и Совета народных комиссаров СССР, создатель Российской социал-демократической рабочей партии (большевиков), Третьего Коммунистического интернационала, основатель Союза Советских Социалистических Республик. В Петербурге им были написаны его первые работы по проблемам марксистской политэкономии, истории русского освободительного движения, истории капиталистической эволюции русской пореформенной деревни и промышленности.

В ноябре 1895 года В.И. Ленин основал социалистическую организацию «Союз борьбы за освобождение рабочего класса». «Союз борьбы» установил связи с рабочими 70 предприятий Петербурга и оказывал влияние на рабочее движение страны. По определению Ленина «Союз борьбы» стал зачатком революционной партии, руководившей классовой борьбой пролетариата (В.И. Ленин. Полное собрание сочинений. т.2, с.460), давшей толчок развитию марксистских организаций по всей стране. В декабре 1895 года, за революционную деятельность В.И. Ульянов был арестован, более года содержался в тюрьме, в 1897 году выслан на 3 года в село Шушенское. В Сибири В.И. Ульянов написал несколько десятков работ и книгу «Развитие капитализма в России». В газете «Искра» до 1903 года он опубликовал свыше 50 своих статей, в декабре 1901 г. впервые подписался псевдонимом Ленин.

В 1898 г. в Минске прошёл 1 съезд социал-демократических организаций, принявший решение об образовании РСДРП. На II съезде РСДРП (1903 г. в Брюсселе, Лондоне) была принята первая Программа партии и Устав. «Большевизм», – писал Владимир Ильич, – существует, как течение политической мысли и как политическая партия с

1903 г.» (т. 41, с.6). Партия возглавила революционный рабочий класс страны. Ленин разработал чёткие и ясные теоретические и организационные основы партии. Программа закрепила ленинскую идею о необходимости борьбы за диктатуру пролетариата, союз с крестьянством, право наций на самоопре-



деление. В Устав был внесён принцип демократического централизма. В 1905 году III съезд закрепил положение Устава о личном участии члена партии в работе одной из парторганизаций.

В начале ноября 1905 года, Ленин в Санкт-Петербурге возглавил работу избранного съезда Центрального и Петербургского комитетов большевиков; большое внимание уделял руководству газетой «Новая жизнь». В 1905 г. была выдвинута на историческую арену новая форма власти – Советы рабочих депутатов, которая была возрождена в феврале 1917 г., а в октябре положила начало Советскому пролетарскому государству. Учение о перерастании демократической революции в социалистическую В.И. Ленин сформулировал на основе опыта первой российской революции 1905-1907 гг., которую он назвал «генеральной репетицией» (т.38, с.306).

После победы Февральской буржуазно-демократической революции в России сложилось двоевластие, выразившееся в одновременном существовании Временного правительства – органа диктатуры буржуазии и Советов рабочих и солдатских депутатов – органа революционно-демократической диктатуры пролетариата и крестьянства (т.31, с.136). Большевики развернули работу по осуществлению выдвинутого В.И. Лениным в «Апрельских тезисах» лозунга «Вся власть Советам». В своей

речи на I Всероссийском съезде Советов Ленин показал, что только партия большевиков и власть Советов способны дать народу мир, хлеб, землю крестьянам, вывести страну из войны и разрухи. Буржуазное правительство расстреляло 4 июля 1917 г. демонстрацию рабочих и начало репрессии против большевистской партии, разгромило редакцию газеты «Правда», издало указ об аресте В.И. Ленина. Двоевластие закончилось.

Для создания союза пролетариата и беднейшего крестьянства В.И. Ленин сформулировал политическую и экономическую программу. В экономической программе есть положение об установлении рабочего контроля над производством и распределением. В аграрной части содержались требования конфискации и национализации всех помещичьих земель в стране и передачи распоряжения землёй созданным Советам крестьянских депутатов. Эта программа поднимала крестьянство на революционную борьбу за землю и помогала большевистской партии создавать союз пролетариата с беднейшим крестьянством как основу политической армии социалистической революции. В 1917 г. крестьянские выступления охватили 44 губернии Европейской России. К октябрю их общее число превысило 16 тысяч и переросло в крестьянские восстания. Ленин отмечал – это «переход народа на сторону большевиков» (т. 34, с.400).

Ленинские выводы легли в основу всех решений VI съезда РСДРП(б) в июле-августе 1917 года, проходившего в Петрограде. В.И. Лениным был разработан и принят VI съездом РСДРП(б) курс на вооружённое восстание. В начале сентября 1917г. лозунг большевиков «Вся власть Советам» стал лозунгом подготовки вооружённого восстания. В работах «Удержат ли большевики государственную власть», «Марксизм и восстание» В.И. Ленин разработал конкретный план восстания. В план входили наступление трёх главных сил революции в Петрограде – рабочих, флота и войсковых частей, занятие и удержание телефона, телеграфа, железнодорожных станций, мостов. Для подготовки и руководства восстанием решением ЦК РСДРП(б) с 10 по 16 октября 1917 г. были созданы военно-революционные комитеты – ВРК. К моменту восстания в стране действовали свыше сорока ВРК. Без комиссаров ВРК в воинских частях и на заводах не выполнялось ни одно распоряжение. План вооружённого восстания привёл революцию к победе.

Вечером 24 октября 1917 года (стар. стиль), в критический момент В.И. Ленин пришёл в Смольный и взял руководство вооружённым восстанием в свои руки. Вооружённое восстание в Петрограде победило быстро и почти бескровно. К 10 часам утра 25 октября под руководством Ленина вооружённые силы ВРК перешли в решительное наступление. Это обеспечило переход власти к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов.

Окончание на 4 стр.

Возложение цветов к памятнику В.И. Ленину 21 января

21 января 2025 г., в 101-й день памяти Владимира Ильича Ленина, на Центральной площади г. Тюмени коммунисты РКРП(б)-КПСС провели возложение цветов к памятнику В.И. Ленину.



Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов сказал о роли и значении Владимира Ильича Ленина в мировой истории. В.И. Ленин – вождь и организатор Великой Октябрьской социалистической революции и создатель первого в мире государства рабочего класса – СССР.

Собравшиеся возложили цветы и гирлянды к постаменту памятника Владимиру Ильичу Ленину. Они читали стихи Маяковского и Есенина о Ленине. Также дружно исполнили песню «Ленин всегда живой».

Сотрудников полиции было больше десятка, но в проведение возложения цветов они не вмешивались.

«Пусть вечно горит звезда Владимира Ильича Ленина» – прозвучало в завершение.

**Пресс-центр Тюменского
обкома РКРП(б)-КПСС**



Читайте в номере:

Нет переименованию улиц Тюмени!	2
Нас суды буржуазные злобно гнетут... ..	3
В.И. ЛЕНИН: «Все нации придут к социализму, это неизбежно»	4
События на Донбассе, Украине и не только к 21 января	5
Законопроект о едином QR-коде депутаты рассмотрят в январе ...	8

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Нет переименованию улиц Тюмени! (обращение к главе г. Тюмени Афанасьеву М.В.)

В сети Интернет постоянно поднимается тема о переименовании улиц в Тюмени. Недавно опять появились сообщения о желании изменить название улиц Дзержинского и Советской. В поддержку этого желания приводится мнение некоего филолога Алексея Васина.

Мы, коммунисты и жители города, встревожены подобной инициативой. В редакции газеты «Трудовая Тюмень» обращаются обеспокоенные граждане нашего города с просьбой объяснить ситуацию и с желанием помочь в сохранении настоящих названий.

В 1926 году ушёл из жизни легендарный создатель советских органов безопасности и разведки, нарком путей сообщения СССР и председатель ВСНХ Феликс Эдмундович Дзержинский. Он внёс большой вклад в борьбу с беспорядочностью, в развитие спорта в СССР. Как председатель Высшего совета Народного хозяйства (ВСНХ), он был одним из основателей программы быстрого восстановления и развития народного хозяйства страны. Программа Дзержинского в области хозяйства, по сути, стала основой индустриализации Советского Союза.

В память об этом великом человеке жители города назвали одну из улиц его именем. Это было решение жителей города того времени, той эпохи, чтобы потомки помнили героев тех времён.

Но потомки, видимо, решили забыть историю родного города и страны, переписать её. Это происходит в ряде городов страны с поразительной регулярностью. Причём желание это исходит не от простых жителей, не от народа, а от чиновников и депутатов. Переименования происходят без опроса жителей улиц, по желанию местных бизнесменов или чиновников.

Беспокоит также тот факт, что подобное совсем недавно происходило в одной, из бывших союзных республик, проводившей декommунизацию и варварски сносившей памятники, в которой сегодня правит нацизм.

Считаем переименование улиц в Тюмени исторически недопустимым и экономически нецелесообразным, ведь на это уйдёт немало средств, которые могут пригодиться для помощи воинам СВО или неимущим гражданам страны. Считаем крайне неоправданным в данное время дестабилизировать обстановку в городе и подрывать доверие к власти.

Мы слышали, что Вы, Максим Викторович, сказали, что не будет переименований улиц. Но мы требуем от Вас официально подтвердить, что переименование улиц Дзержинского, Советской администрации города Тюмени проводиться не будет, чтобы мы могли разьяснить ситуацию обеспокоенным активным жителям нашего города.

Принято на заседании бюро Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС 15 января 2025 года.

А.К. Черепанов, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Трудящиеся борются за свои права

В России

В России растут ожидания по МРОТ в 2025 году

За последний год минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в России увеличился почти на 16,6%, но этого роста явно недостаточно для большинства граждан. Ожидания относительно минимума по зарплате значительно превышают реальные цифры.

С 1 января 2025 г. и на сегодняшний день федеральный МРОТ оценивается в 22 440 рублей в Тюмени, но он по-прежнему не удовлетворяет многих россиян. Согласно опросам, москвичи полагают, что размер минимальной заработной платы должен быть около 62 тысяч рублей в месяц, что в два раза превышает текущий городской показатель в 32 916 рублей.

Вторым по ожиданиям следует Хабаровск: местные жители уверены, что минимальный уровень заработной платы в их регионе должен составлять как минимум 59 тысяч рублей в месяц. Замыкает тройку лидеров Северная столица: в Санкт-Петербурге ожидаемый уровень заработка равняется 58 500 рублей. В настоящее время минимальный размер оплаты труда в этом городе составляет 28 750 рублей.

В топ-5 также вошли Владивосток с желаемым МРОТ в 55 800 рублей и Краснодар, где оптимальный минимум составляет 55 300 рублей. В то же время в городах с меньшими требованиями по зарплате находятся Нижний Новгород и Ижевск, где жители рассчитывают на сумму в 48 тысяч рублей. В Кирове, Волгограде, Астрахани и Пензе ожидания варьируются от 49 до 50 тысяч рублей.

В Салехарде уволили врача, которая много лет борется за права медработников

Врач санитарной авиации Наталья Костенко посвятила своим пациентам 12 лет жизни, но этот факт не помешал руководству Салехардской окружной клинической больницы уволить её одним днём. Девушку пригласили на встречу с руководством, где обвинили в прогуле и уволили, даже не дав ознакомиться с решением дисциплинарной комиссии. При этом в день увольнения не выплатили зарплату.

Это уже третье увольнение Натальи. В предыдущие эпизоды девушка подавала жалобы на руководство больницы и уходила в вынужденный простой из-за неукомплектованности персонала обязательным снаряжением, например, тёплой одеждой и спецобувью, которая требуется для работы в условиях Крайнего Севера. Даже летом в этом регионе, на Полярном круге, температура воздуха редко прогревается выше 10–15 градусов, а зимой и особенно ночью может опуститься и до минус 50. Как в таких погодных условиях возможно полететь на вертолёте в отдалённые районы, чтобы оказать помощь больному и без спецодежды, неизвестно.

После каждого увольнения активистка восстанавливалась на работе через суд. Более того, на её сторону даже встали трудовая инспекция и прокуратура, которые подтвердили нарушение администрации больницы и выдали предписание на устранение, но его проигнорировали. По словам Натальи, её травят за организацию обращения коллег-врачей к местным депутатам с жалобой на руководство больниц Ямала.

В Кемеровской области нарастает протест среди таксистов

Водители такси «Яндекс.Go» в Новокузнецке приостановили свою деятельность, выдвинув требование пересмотра тарифов на услуги перевозок. В акции протеста приняли участие около тридцати таксистов. Водители заявили, что намерены продолжать забастовку до тех пор, пока их требования не будут удовлетворены. По их мнению, текущие расценки на поездки не покрывают расходов на обслуживание автомобилей, а рост цен на топливо, запчасти и аренду машин в такси парках делает их работу нерентабельной.

Ранее похожие забастовки прошли в Воронеже и Тюмени. Таксисты в этих городах также требовали пересмотра тарифов и улучшения условий труда, однако их инициативы не нашли широкой поддержки.

По итогам коллективного обращения работников «Скорой медицинской помощи»

Активист профсоюза «Действие», водитель автомобиля СМП Василий Титов получил письмо Минздрава Московской области (исх. № 14ТГ-43 871/2024 от 24.12.24) с ответом на коллективное обращение работников подмосковной «Скорой». Минздрав признал наличие нарушений в МОСМП и дал отчёт о «работе над ошибками».

Напомним, что в ноябре около 700 работников МОСМП (водители, врачи, средний мед-

персонал) направили коллективное обращение главе государства с жалобой на неразбериху с оплатой труда, из-за чего на момент составления обращения, по подсчётам самих работников, они недополучили суммы от 10 до 50 тыс. руб. Кроме того, работники указывали на абсурдность приказа главного врача ГБУЗ МО «МОСМП» Константина Маслова № 1234 «О», которым для каждой подстанции Московской области установлен свой размер коэффициента стимулирующей выплаты в зависимости от укомплектованности штатом. «С учётом того, что руководство всё равно перебрасывает бригады с одной подстанции на другую, размер нагрузки остаётся примерно одинаковым, в то время как размер выплаты может различаться в несколько раз», — указывали в своём обращении работники.

Подписавший ответ замминистра здравоохранения Московской области А.С. Раздорский сообщил, что приказ по учреждению № 1234 «О» отменён, заместитель главного врача МОСМП по экономическим вопросам, в период работы которого были допущены ошибки, уволен с занимаемой должности.

Кроме того, по фактам обращения министерством был проведён анализ начисления заработной платы в МОСМП, в результате которого подтвердилось снижение её уровня в период с июля по сентябрь 2024 года.

С целью урегулирования вопросов оплаты труда Минздрав дал указание руковод-



ству МОСМП об устранении нарушений. «В результате в октябре 2024 года работникам МОСМП были произведены перерасчёты заработной платы предыдущих периодов, а также начислены дополнительные стимулирующие выплаты», — говорится в ответе.

В результате, уровень средней заработной платы работникам МОСМП за январь-октябрь 2024 года составил:

- по врачам — 157 952 руб., что на 26,1 % выше уровня 2023 года (125 235 руб.);
- по среднему медицинскому персоналу — 100 838 руб., что на 30,5 % выше уровня 2023 года (77 218 руб.);

- по водителям — 84 642 руб., что на 38,8 % выше уровня 2023 года (60 958 руб.).

Уровень средней заработной платы за ноябрь 2024 года составил:

- по врачам — 182 315 руб.;
- по среднему медицинскому персоналу — 110 871 руб.;
- по водителям — 106 105 руб.

Следует учитывать, что подмосковный Минздрав при подсчёте средних зарплат традиционно учитывает в них и совместительство и дополнительную нагрузку и доплату за сверхурочную работу. В расчётных листках после ноября фигурируют суммы дополнительных стимулирующих выплат, привязанные к следующим показателям на месячную норму рабочего времени:

- врачи — 50 тыс. руб. (43,5 тыс. руб. после вычета 13% НДФЛ),
- средний медперсонал — 20 тыс. руб. (17,4 тыс. руб. после вычета НДФЛ),
- водители — 30 тыс. руб. (26,1 тыс. руб. после вычета НДФЛ).

Профком «Действия» считает, что эти выплаты должны быть сохранены и после Нового года, чтобы не допустить нового падения зарплат. Таким образом, коллективное обращение, массово подписанное работниками, и другие действия в защиту прав сотрудников МОСМП принесли свои результаты.

Россиянам все больше не доплачивают за их труд

Экономисты из ИНП РАН отмечают, что, несмотря на номинальный рост зарплат в России, недоплата за труд продолжает увеличиваться. По их подсчётам, доля оплаты труда в структуре затрат предприятий за последние примерно 10 лет не росла, а напротив, сократилась: с 28% в 2013 году до 22% в 2022 году.

Другой важный показатель — доля оплаты труда в ВВП страны. В 2013 году она составляла 46%, затем выросла до 48% в 2015 году, но после 2017 года начала снижаться и к 2022 году достигла около 39%. Для сравнения, в развитых странах мира средняя доля оплаты труда в ВВП составляет 72%.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Тысячи коммунистов прошли маршем

Тысячи коммунистов, антифашистов и профсоюзных активистов прошли маршем против съезда правой партии «Альтернатива для Германии» (АдГ).

Правые проводят конгресс на фоне предстоящих ключевых выборов в феврале. Согласно опросам, почти каждый четвёртый немец поддерживает правых. При этом на востоке страны партия показывает ещё более серьёзные результаты — в сентябре на выборах в ландтаг Тюрингии АдГ набрала рекордные 34,3%.

Несмотря на националистический характер, организация получила широкую известность за пределами страны и укрепила свой авторитет внутри Германии благодаря тому, что её лидер дала интервью Илону Маску. Шестые закончились столкновениями с полицейскими, которые применяли против безоружных протестующих перцовый газ и дубинки.

Модные бренды раскритиковали за подавление протестов рабочих в Бангладеш

Активисты и профсоюзы требуют прекращения 36 судебных дел против бангладешских швейных рабочих, участвовавших в протестах за повышение зарплаты в 2023 году. Тогда протесты были жестоко подавлены властями: погибли люди, сотни пострадали, десятки арестованы. Более 40 000 рабочих по-прежнему рискуют оказаться в тюрьме по обвинениям, выдвинутым швейными компаниями и модными домами.

Правозащитники обнародовали данные о причастности 45 брендов к подавлению протестов через местных поставщиков и производителей, выдвинувших обвинения. Несмотря на призывы и сроки давности, ни одно дело не закрыто. Юристы продолжают отслеживать и придавать огласке бренды, связанные с преследованиями.

Представители рабочих предупреждают о возможности использования ордеров на арест для запугивания. Президент Федерации работников швейной и текстильной промышленности Бангладеш Калпона Актер считает прекращение дел первым шагом к достойной оплате труда и свободе объединений. Профсоюзы обратились к временному правительству с просьбой снять все политически мотивированные обвинения и призывают бренды поддерживать это обращение.

Ситуация является следствием многолетней политики, ставящей экономические интересы капитала выше прав трудящихся. Бренды, несмотря на заявления о поддержке прожиточного минимума, продолжают получать выгоду от низких зарплат и покрывают нарушения. Даже после кровавых столкновений и протеста, в котором приняли участие десятки тысяч людей, бизнес согласился поднять зарплату в отрасли только до \$113 в месяц.

Шведские докеры отказались грузить боеприпасы для Израиля

Профсоюз докеров сообщил о прекращении обработки военных грузов, связанных с Израилем, в портах страны. Рабочие приняли решение блокировать любые грузы с военной продукцией, как направляемые в Израиль, так и поступающие оттуда. Согласно результатам голосования, инициативу поддержали 68% членов профсоюза.

Заместитель председателя профсоюза Эрик Хельгесон подчеркнул, что их организация не может оставаться в стороне от ситуации в Палестине. Конфликт привёл к гибели тысяч детей, а многие жители региона продолжают страдать от голода и нехватки воды. Отказ от обработки военных грузов, по его словам, является актом солидарности с палестинским народом и попыткой предотвратить углубление гуманитарного кризиса.

Подобные действия предпринимались и в других странах. Так, ранее сотрудники порта Пирей в Греции отказались загрузить контейнер с боеприпасами, предназначенный для израильского порта Хайфа. Груз был заблокирован портовиками, которые заявили, что не хотят поддерживать боевые действия.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Сначала 2025 года резко усилился прессинг на коммунистов РКРП(б)-КПСС г. Тюмени, на них нескончаемым потоком обрушились репрессии. Видимо, в Центральный районный суд г. Тюмени поступил заказ от губернатора области Моора А.В., чтобы обложить нас незаконными административными штрафами за несуществующие административные правонарушения. Это делается

ле долбили в дверь так, что соседи вызвали полицию. За это время постановление по делу три раза отменялось, а протокол составлялся дважды. В итоге он всё-таки был передан в суд и, несмотря на существенные нарушения при его составлении, он был принят судьёй Жевлаковой У.Б. к рассмотрению.

17 июня 2024 г. Тюменский областной суд вынес решение в отношении

Нас суды буржуазные злобно гнетут...

для того, чтобы мы не могли оказывать помощь Донбассу. Они прекрасно знают, что, начиная с 2014 года коммунисты РКРП(б)-КПСС активно оказывают помощь борющемуся Донбассу. Чтобы лишить трудящихся Донбасса нашей помощи, они и организуют эти штрафы, а полиция и суды только выполняют их «указания». Особенно потрясает на судебных процессах поведение судей Центрального районного суда г. Тюмени. Они не только не соблюдают принцип беспристрастности, равенства сторон, но и, не скрывая, откровенно помогают стороне полиции в даче «правильных» показаний.

15 и 16 января 2025 г. проходило судебное заседание над секретарём Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС М.А. Савелковым. Судили его за участие в собрании и возложении цветов 21 января 2024 г., в день 100-летия со дня кончины В.И. Ленина. Да! За событие почти годичной давности. Всё это время сотрудники полиции не могли составить протокол. Первый протокол был составлен майором полиции Мокринским А.А. 20 февраля 2024 г. Но Центральный районный суд четыре раза возвращал этот протокол на доработку. Последний возвращенный состоялся 23 июля 2024 г.

И хотя Кодекс об административных правонарушениях даёт всего три дня на исправление замечаний в протоколе, сотрудники полиции взялись за него только в ноябре 2024 г. Сотрудники полиции всячески пытались заткнуть Савелкова на составление нового протокола: приходили к нему домой под видом представителей управляющей компании, втроём приходили поздно вечером, четыре сотрудника в штатском на протяжении получаса в буквальном смысле

А.К. Черепанова о прекращении производства по делу в связи с недопустимостью привлечения к административной ответственности за одно и то же административное правонарушение. Это как раз касалось событий 21 января 2024. Тот же самый майор полиции Мокринский дважды составлял протокол на А.К. Черепанова и суд чётко указал, что такие действия нарушением законодательства не являются. Ввиду того, что обстоятельства совпадали и касались одного и того же события, М.А. Савелков заявил ходатайство о прекращении производства по делу. Также он заявил ходатайство о прекращении производства в связи с тем, что Центральный районный суд и Тюменский областной суд признали организатора собрания 21 января 2024 г. Т.Р. Целых и А.К. Черепанова невинными в его организации. Если невинен организатор, то просто нелегично привлекать к ответственности рядового участника. Также было заявлено ходатайство о прекращении производства по делу в связи с тем, что разрешение на составление протокола было получено из органов прокуратуры уже после того, как был составлен протокол. Но судья Жевлакова У.Б. все ходатайства первого секретаря обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова отклонила и начала судебное заседание.

В ходе судебного заседания защитник М.А. Савелкова – А.К. Черепанов убедительно доказал, что нарушение закона допустила администрация г. Тюмени, когда не согласовала РКРП(б)-КПСС проведение 21 января 2024 г. митинга. Организаторы были вынуждены проводить собрание, на которое уведомление органов власти не требуется.

Окончание на 5 стр.

МАГА ИЛИ ШИРОКО РАЗИНУТАЯ ПАСТЬ АМЕРИКАНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА

Начало нового 2025 года ознаменовалось тем, что ещё не вступив в должность, утверждённый коллегией выборщиков президентом США на ближайшие 4 года Дональд Трамп под лозунгом MAGA или «Make America great again» огласил притязания США на Канаду, Гренландию и Панамский канал. И даже начал активно действовать.

Мексико Трамп, похоже, тоже не прочь в Штаты загнать. Иначе зачем переименовывать Мексиканский залив в «Залив Америки»? «Очень красивое название», — так высказался он по этому поводу. Также он сделал заявление, что уже ведёт обсуждение с властями Панамы по вопросу Панамского канала, который собирается в ближайшем будущем вернуть под контроль США. При этом избранный американский президент «не гарантирует, что не будет применять военную силу или экономические санкции» для установления контроля над Гренландией и Панамским каналом.

А что касается Канады, то Трамп вновь напомнил о намерении ввести «очень значительные» пошлины на импорт из Канады и Мексики. Ну и, разумеется, что Канаду он уже спит и видит «51-м штатом Америки». На фоне этого премьер Канады Джастин Трюдо подал в отставку.

Также Д. Трамп пообещал «сделать Гренландию снова великой» и сказал, что сделка по присоединению датской автономии к США «должна состояться», призвал Данию «по-хорошему» отдать США их за-

морскую территорию Гренландию и объяснил эти территориальные притязания вполне традиционно для американских империалистов якобы исходящей от России и Китая угрозой: «Гренландия необходима нам для целей наци-

В ответ на претензии Трампа премьер-министр Дании Метте Фредериксен в интервью телеканалу TV2 заявила, что Гренландия принимает американские инвестиции, но не продаётся. Интересно, как она себе это представляет? Или дан-



ональной безопасности. Мне это говорили ещё долго до того, как я баллотировался. На островах всего около 45 тысяч человек, но они даже не знают, есть ли у Дании какие-либо юридические права на Гренландию, но если они есть, она должна от них отказаться, потому что она (Гренландия) нужна нам для национальной безопасности. Это ради свободного мира. Вы посмотрите – не нужно даже бинокля: китайские и российские корабли повсюду. Мы не позволим этому случиться».

ное заявление рассчитано на идиотов? И тут же сделала «ку» перед заокеанским господином, отметив, что Датское королевство заинтересовано в ведущей роли США в Североатлантическом регионе, «а не России». Трамп даже отправил в Гренландию сына, который устроил «видеообращение» жителей Гренландии, которые якобы «очень просят» США взять Гренландию себе. Местные СМИ пишут, что под это дело собрали всех бомжей, готовых за еду на что угодно.

М. Осинцев
Продолжение следует.

Спасают Россию коммунисты, ученики Ленина

7 января моя соседка поздравила меня с Рождеством. На мой ответ, что я не признаю таких праздников, она удивилась, мол, вся страна празднует, а ты нет. У меня душа коммунистическая, поэтому я никогда не страдала массовым психозом на почве той или иной религии. В начале 90-х у многих был массовый психоз антикоммунизма-антисоветизма, потом начался психоз на тему веры в бога и продолжится по сей день. Когда была мода быть членом КПСС, моя соседка вступила в партию. А теперь у неё в углу целая полочка с иконами. Я же ни одного дня не состояла в КПСС. Но с 1986 года я начала защищать коммунистов и коммунистическую идею.

На телеканале «Спас» даже ругают Коминтерн. Во главе Коминтерна с 1935 года стоял Георгий Димитров, который первым разоблачил политику Гитлера. И Коминтерн организовал во всём мире борьбу против Гитлера. А Коминтерн создал Ленин, который якобы «по уши в крови».

Георгий Димитров помог создать атомную бомбу, благодаря чему Россия существует по сей день. Организатор, руководитель атомного проекта Лаврентий Павлович Берия служил Советской Родине под руководством Сталина – ученика Ленина. Создатели атомной бомбы Курчатов и Иоффе поставили перед Сталиным вопрос о замене Молотова Берией в качестве руководителя всех работ по атомной проблеме. Атомная бомба в СССР была создана за 4 года! Ещё Курчатов признался, если бы не Берия, то не было бы атомного проекта.

Академик Харитон создание атомной бомбы тоже считает личной заслугой Лаврентия Павловича Берии. Берия, будучи заместителем председателя ГКО в годы войны, отвечал не только за деятельность спецслужб, но и за производство вооружения и боеприпасов, работу топливно-энергетического комплекса. В особенности его интересовали вопросы добычи и переработки нефти. В кабинете Берии стояли макеты нефтеперерабатывающих заводов.

А что было, если бы Берия ходил каждый день в церковь, как Николай Кровавый?! Тогда у него не было бы времени и сил руководить такими важными отраслями промышленности и проектами. Также Берия руководил защитой Кавказа, не допустил фашистов к нефтепромыслам. СССР выпускал каждый год по 20 тысяч альпинистов. Берия со всех фронтов создал всех альпинистов, и те не допустили гитлеровцев к кавказской нефти и Каспию.

При царизме возможно было выпустить каждый год по 20 тысяч альпинистов?! Уж точно нет. Так что, господа священники, не вы выиграли войну, а коммунисты. Эта наша победа. Благодаря Димитрову мы смогли создать атомную бомбу за 4 года, когда американцы планировали уже бомбить наши города такими бомбами. Руководитель Коминтерна Димитров уже в 1945 году был в правительстве Болгарии. Для создания атомной бомбы нужна урановая руда. У нас, в СССР, ещё не разрабатывались месторождения урана. Берия обратился к Димитрову с просьбой о поставках болгарского урана. Димитров лично следил за урановыми разработками. Из Болгарии поступало 1,5 тонны урана в неделю. Так что опять ученики Ленина, коммунисты спасли Россию от уничтожения, от ядерной войны, а уж никак не иконы.

Х. Шарипова, г. Тюмень

Средства массовой информации ежедневно рассказывают мне о том, как пенсионеры на последние деньги собирают посылки для наших солдат, на свои деньги изготавливают «окопные свечи» и делают маскировочные сети. Всё как в Великую Отечественную войну.

В то же время интернет сообщает о том, что 14 января «Зениту» интересен 21-летний защитник Уэсли Винисиус. По сведениям журналиста Жулио Мигела Нето, петербуржцы предлагают за футболиста «Фламенго» свыше 26 млн. евро. Представители игрока уже обсуждают ситу-

ацию с руководством бразильского клуба. В 2024 году правый защитник провел 31 матч в чемпионате Бразилии и сделал два голевых паса. Человек всего два раза удачно ударил по мячу и его стоимость возросла до 2 758 600 000 рублей или сравнялась с пенсией 115 тысяч человек.

15 января «Зенит» предложил около 10 млн. евро за Арьеса. В сезоне 2024 колумбиец отметился 7 голами и 3 ассистами в 27 матчах чемпионата Бразилии. Арьеса результативнее Уэсли, но на латиносов расценки ниже.

«Зенит» предложить не может, могут предложить хозяева «Зенита». С декабря 2005 года контрольный пакет акций футбольного клуба «Зенит» принадлежит «Газпрому», контрольный пакет акций, которого формально принадлежит государству, Правительство РФ утвердило индексацию оптовых цен на газ с 1 июля 2025 года на 10,3% для всех потребителей, возможно из-за того, что «Зенит» решил ку-

пить иностранных игроков. После того, как режим Зеленского прекратил транзит газа, две страны НАТО предъявили к нему серьезные претензии, если бы по инициативе Газпрома поставки газа в ЕС прекратились полностью после начала СВО, то сработал бы эффект «французской лягушки». Резкое снижение уровня жизни привело бы к массовым протестам против поставок оружия сионисту Зеленскому. А так, тяжело не мыться только первые две недели, потом привыкаешь. В принципе ещё не поздно остановить поставки газа странам НАТО. Зима не за-

Так победим? Или информация к размышлению

кончилась, а лето может быть жарким, и без кондиционеров в странах НАТО умрёт не одна тысяча человек.

Нужен пустяк. Изменение статьи 9 Конституции РФ. Природные ресурсы России должны принадлежать народу России. Думаю, если поступит предложение провести референдум о внесении в конституцию этого дополнения, то народ его поддержит и тогда сроки завершения СВО не будут зависеть от российских недоолигархов.

По Конституции Российской Федерации 2020 года природные ресурсы в стране могут находиться в частной, государственной, муниципальной и иных формах собственности. Даже небольшое дополнение в этот текст – природные ресурсы могут находиться в частной собственности граждан России по рождению, позволит всем дивидендам от продажи оставаться в России, а не в иностранных банках.

А. Уфаев

В.И. ЛЕНИН: «Все нации придут к социализму, это неизбежно»

Продолжение. Начало в №3(1682)

Это всем надо знать

— Три постсоветских и антисоветских десятилетия удручающе снизили уровень знаний наших соотечественников. Потому и представление о социализме у многих крайне извращённое или весьма смутное. Прошу вас в порядке ликбеза кратко определить, какие характерные черты социализма наиболее выражают его консолидирующую, солидаризирующую роль?

— Отмечу, что великие мыслители мира (Ленин в их числе) сумели предвидеть эти черты задолго до появления богатейшего эмпирического материала, накопленного позднее в Советском Союзе и других социалистических странах. Назову лишь некоторые:

— превращение основных средств производства в общественное достояние;

— непосредственное слияние индивидуального труда работников с совокупным общественным трудом и общественное признание последнего без опосредования рынком;

— исключение из индивидуального распределения той части вновь созданной стоимости ($v + m$ по Марксу), которая при капитализме принимает форму прибыли (p), и направлении её на возмещение потреблённых средств труда, создание резервного и страхового фонда и формирование Общественного фонда потребления (ОФП) (последний направляется на нужды бесплатного образования, здравоохранения, почти бесплатно коммунально-бытового обслуживания и содержание нетрудоспособных членов общества);

— распределение по труду, его количеству и качеству;

— сохранение неравенства в материальной обеспеченности людей в силу неравенства их способностей, квалификации, индивидуальной производительности и пр.

— Как видим, социализм — это общество, создаваемое на принципах научности. Но что является фундаментом этих принципов?

— Теоретическое основание нового общества заложили классики. Я имею в виду не только К. Маркса и Ф. Энгельса, но и тех «социалистов» (в том числе утопических), которые жили и творили задолго до них, — например, это древние философы Платон и Аристотель. «Социализм не есть изобретение новейшего времени, хитрая выдумка XIX века, подобная пароходу или светописи, — замечал, к примеру, известный русский революционер М.В. Буташевич-Петрашевский. — Он (социализм. — И.Б.) всегда был в природе человека и в ней пребудет до тех пор, пока человечество не лишится способности развиваться и совершенствоваться».

И действительно, идеи социализма и коммунизма возникли в глубокой древности (считается, что более двух тысяч лет назад), и, приняв форму библейской заповеди, они начали интересовать людей бескорыстных и искренних. Однако отстаивать подлинно научный взгляд на историческую перспективу стало возмож-

ным лишь на основе материалистического понимания истории, после открытия К. Марксом объективных законов общественного развития. Назову лишь два из них: всеобщий закон экономического развития (иначе — закон соответствия уровня производительных сил характеру производственных отношений) и объективный закон всестороннего обобществления труда и производства. Именно они, сделал вывод В.И. Ленин, неоспоримо и властно обнаруживают себя в капиталистическом обществе и, во всё большей степени обостряя непримиримое противоречие между усиливающимся общественным характером производства и частной формой присвоения, подводят частнособственническую систему к гибели.

В нашей монографии, о которой сказано выше, доказывається, что именно из обозначенной тенденции всестороннего обобществления вытекают сущностные черты социализма, а их наличие демонстрирует социальную ненужность буржуазии (в российской интерпретации — олигархов). В производственном аппарате её уже давно заменяет слой наёмных управляющих.

— Таким образом, при капитализме объективно формируется такая ситуация, в которой именно работник (трудящийся) превращается в часть интеллектуально, профессионально и морально доминирующих в капиталистической хозяйственной системе. Но выражает ли он интересы большинства своих соотечественников?

— Безусловно. Совокупный работник не только способен взять в свои руки организацию и управление производством на началах товарищества, коллективизма и творческого сотрудничества, но также, несмотря на демагогию буржуазии и её приспешников, самым объективным ходом истории призван осуществить революционное переустройство общества на социалистических началах.

Думаю, что вывод, к которому В.И. Ленин пришёл уже после Октябрьской революции, однозначен: «Социализм есть то общество, которое вырастает из капитализма непосредственно, есть первый вид нового общества. Коммунизм же есть более высокий вид общества и может развиваться лишь тогда, когда вполне упрочится социализм. Социализм предполагает работу без помощи капиталистов, общественный труд при строжайшем учёте, контроле и надзоре со стороны организованного авангарда, передовой части трудящихся, причём должны определяться и мера труда, и его вознаграждение».

Образно сравнил «общественное состояние» страны при социализме, где наличествует диктатура пролетариата, «с переплавкой металла при выработке более прочного сплава». Ленин выделил, как говорят специалисты по сетевому планированию, ключевые точки на критическом пути его становления и развития.

Он отнёс к ним: подведение современной технической базы под все отрасли экономики и превращение сельскохозяйственного труда в разновидность индустриального; гибкое отлаживание работы всех учреждений «так, как должна работать крупная машинная индустрия»; обеспечение более высокого по сравнению с капитализмом уровня удовлетворения духовных, культурно-социальных и разумных (научно обоснованных) материальных потребностей трудящихся.

Опыт, который воистину бесценен

— Отдельно стоило бы поговорить о нынешнем отношении к советскому опыту строительства социализма. Он ведь воистину бесценен, однако в теперешней России не только отброшен, но и стал поводом для разного рода

существование в однополярном мире, заставить играть по правилам гегемона.

Вот и поэтому так остро необходимо обращаться к истории, теории и практическому опыту социализма. Это важно прежде всего во имя сохранения человечества и окружающего всех нас мира. Теоретически, например, доказано и подтверждено практикой, что наиболее существенные, типичные черты той или иной системы производственных отношений отражают экономические законы. Они, по оценке Ленина, обратившего внимание на высказывание об этом Гегеля, есть «отношение сущностей или между сущностями», выражают как количественные, так и качественные стороны экономических явлений и процессов и, подобно законам природы, носят объективный характер.

— Наш советский опыт показывает, что общество (в лице определённых структур) способно учитывать объективный характер экономических законов и их специфику, выстраивать свою деятельность на всех уровнях хозяйствования в соответствии с их требованиями?

— Да, и Ленин сделал на этот счёт вывод о наличии двух форм объективного процесса — в природе и в целенаправленной деятельности человека, а также о том, что в процессе взаимодействия этих форм «необходимость не исчезает», а становится свободой. А Сталин в своей известной работе «Экономические проблемы социализма в СССР» (1952) обратил внимание на особенности действия закона стоимости при социализме, раскрыл существование закона планомерного и пропорционального развития и сформулировал основной экономический закон социализма, определяющий цель общественного производства и средства её достижения.

Советская практика подтвердила, что овладеть действительной свободой как «осознанной необходимостью» способно лишь социально организованное общество, познающее требования экономических законов и умеющее сознательно, целенаправленно и планомерно их использовать. При этом успех может быть достигнут лишь при условии, если экономика будет построена как единый народнохозяйственный комплекс. Государство же в лице «согласующих органов регулирования» (Госплана, например) должно действовать с учётом требований всеобщего экономического закона развития общества, приспособляя производственные отношения к развивающимся под воздействием научно-технического прогресса производительным силам.

— Нынешние провластные пропагандисты называют всю почти семидесятилетнюю историю Советского Союза неудавшимся экспериментом. Что скажете на сей счёт?

И. Братищев, «Правда» №42 (31535) 19-22 апреля 2024 года
Окончание следует.



хамских выпадов и подлых инсинуаций.

— Как ни горько это признавать, но факт есть факт. А ведь среди немалого количества представлений о социализме, его доктрин и концепций (нередко выдаваемых за таковые) марксистско-ленинское учение, получившее дальнейшее развитие в трудах и управленческой деятельности И.В. Сталина, выделяется, как уже отмечалось, своей строгой последовательностью и научностью. Социализм — это действительно колоссальная творческая сила истории и её творца — народа. Думається, с этих позиций следует осмысливать исторический опыт социализма, в том числе раннего советского, названного Фиделем Кастро «первой попыткой, достойной уважения».

Именно уважения, а не бездоказательного охаивания, когда научная мысль подменяется различными формами антинаучных, в частности — неолиберальных представлений, рассуждениями о «конце истории» или об «инклюзивном капитализме». В их основе нет ничего жизнеутверждающего, здесь господствует фарисействующая идеология, которая не несёт в себе никаких социально значимых целей, но используется в качестве тарана. Его цель — разбить существующие социальные и государственные структуры стран-сопротивленцев, обречь их на полупериферийное зависимое су-

В.И. ЛЕНИН – создатель первого в мировой истории социалистического государства

Окончание. Начало на 1 стр.

25 октября Петроградский ВРК издал воззвание «К гражданам России», написанное В.И. Лениным. В нём сообщалось о победе Великой Октябрьской социалистической революции. В воззвании «К тылу и фронту» ВРК призвал к захвату власти Советами по всей стране. В ночь на 26 октября был взят Зимний дворец, арестовано Временное правительство. В период триумфального шествия Советской власти по всей России под руководством 600 ВРК страны ликвидировались учреждения Временного правительства. Октябрьское вооружённое восстание — пример применения ленинского учения на практике. 25-27 октября 1917 г. II Всероссийский съезд Советов постановил — вся власть на местах переходит к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. Первым законодательным актом был написанный Лениным «Декрет о мире», который объявлял империалистическую войну величайшим преступлением против

человечества. Декрет заложил основы советской внешней политики. Советское правительство обратилось ко всем воюющим странам с предложением приступить к переговорам о заключении мира. Советское правительство подписало с Германией мирный договор 3 марта 1918 г. в Брест-Литовске. В ноябре 1918 года в Германии началась революция. Поэтому подписанный Брестский мирный договор потерял силу и был аннулирован Советским правительством.

На II Всероссийском съезде Советов (25-27 окт. 1917 г.) В.И. Ленин выступил с «Декретом о земле». В декрет были включены 242 крестьянских наказов о земле. Помещичья собственность на землю отменялась, все помещичьи, церковные, монастырские, земли царской фамилии без выкупа передавались местным Советам. Земли рядовых крестьян, казаков конфискации не подлежали. Вся земля переходила из частной собственности в общенародное достояние.

Каждая крестьянская семья могла иметь столько земли, сколько могла обработать своими силами или в товариществе. Крестьяне получили по Декрету 150 млн. десятин земли и были освобождены от уплаты долгов за землю помещикам и за её аренду 700 млн. рублей золотом. II Всесоюзный съезд Советов работал в траурные дни. (26 января — 2 февраля 1924г) Ленин в результате покушения и ранения 30 августа 1918 года тяжело болел, пережил 3 инсульта. На первом заседании съезда, И.В. Сталин выступил с речью, в которой от имени большевистской партии дал клятву хранить и выполнять заветы Ленина. II Всесоюзный съезд Советов принял обращение к трудящемуся человечеству и постановление — о сооружении мавзолея, памятников Ленину, о переименовании Петрограда в Ленинград, издании сочинений В.И. Ленина.

Л.В. Звонарёва, кандидат исторических наук, г. Тюмень



Окончание. Начало на 3 стр.

Об этом было также сказано в суде. Мероприятие было абсолютно законным и не было необходимо ни на кого из его участников составлять протокол. Что подтвердило и рассмотренное в ходе судебного процесса видео с места событий. Все материалы дела доказывали невиновность Савелкова, а в сочетании с нарушениями при составлении протокола, не могло идти речи о привлечении его к ответственности. Однако судья рассудила иначе и вынесла решение о присуждении ему административного штрафа в размере 10 тыс. руб.

Буквально через несколько минут как закончилось данное судебное разбирательство 16 января начался суд над

и в этот раз судья не вынесет объективное и основанное на законе решение. Но судья данные доводы проигнорировала и начала производство. Было заявлено ходатайство производство по делу отложить, в связи с тем, что в Тюменском областном суде находится заявление организаторов митинга 4 октября 2024 г. к администрации г. Тюмени по факту незаконного запрета данного митинга. Т.е. в судебном порядке выяснялось наличие события административного правонарушения. Действительно, было бы в высшей степени нелогично судить А.К. Черепанова до того, пока не будет выяснено, а был ли законен отказ в проведении митинга 4 октября. Даже сотрудник полиции Мокринский поддержал данное

саж одной стороны, т.е. обвинения. Естественно, что Жевлакова в удовлетворении отвода отказала. Не приняла она во внимание и другие доводы невиновности А.К. Черепанова, отсутствие события административного правонарушения и состава правонарушения в его действиях. Объявив перерыв на 4 часа, несмотря на то, что с 4 октября по 19 ноября А.К. Черепанов был на больничном, она также присудила ему административный штраф в размере 10 тыс. рублей.

17 января 2025 г. также состоялся суд над Т.Р. Целых, которую привлекали к ответственности за участие в собрании против введения цифрового рубля, состоявшемся 8 сентября 2024 г. На собрании, а это было именно со-

События на Донбассе, Украине и не только к 21 января

ВФУ ночью на 20 января атаковали заводы в Казани. Люди жалуются, что сообщение об атаке беспилотников опоздало на час – первые звуки взрывов жители услышали уже около 5 утра. Смс-оповещения также не приходили. Мэрия Казани в тг-канале сообщила об опасности атаки беспилотниками только в 5:47. В пресс-службе главы Татарстана в 8 утра отчитались, что все беспилотники обезврежены, промышленные предприятия работают в штатном режиме. Минобороны при этом сообщило о сбитии только одного БПЛА. Похоже, что ВФУ пытались атаковать вертолётный завод в Казани беспилотниками самолётного типа «Лютый».

Боевики атаковали село Бехтеры Херсонской области кассетными боеприпасами. Два прилёта произошли рядом со школой, куда дети и учителя шли утром на занятия. Пострадали 25 человек, двое детей в тяжёлом состоянии, есть погибшие. Двое из пострадавших находятся в тяжёлом состоянии. Среди жертв атаки — четверо детей.

«Этот чудовищный удар является прямым доказательством варварства киевского режима, который, не гнушаясь, атакует образовательные учреждения», — написал в тг-канале глава Херсонской области Сальдо.

ВФУ нанесли удар по Горловке в ДНР. В результате артобстрела пострадали восемь горловчан. В Центрально-Городском районе города ранения средней степени тяжести получили женщины 1982, 1965, 1958, 1958, 1957, 1975, 1947 г.р. и мужчина 1982 г.р. Всем оказывается необходимая медицинская помощь.

Белгородская область. В Белгородском районе по посёлку Дубовое, сёлам Ближнее, Репное и Черемошное совершены атаки с помощью 7 беспилотников, из которых 5 сбиты системой ПВО. Повреждены два автомобиля.

Над Валуийским муниципальным округом сбиты 2 беспилотника. Последствий нет.

В Волоконовском районе село Тишанка и хутор Старый подверглись 16 артобстрелам, в ходе которых выпущено 14 боеприпасов. Повреждены 4 частных дома.

В Грайворонском муниципальном округе по посёлку Горьковский, сёлам Безымено, Козинка, Новостроевка-Вторая и Пороз в ходе 7 обстрелов выпущен 31 снаряд и зафиксированы атаки 8 беспилотников, из которых 2 сбиты. Пострадавших и разрушений нет.

В Красноярском районе по посёлку Красная Яруга, сёлам Графовка, Колотиловка, Поповка и Репяховка выпущено 3 боеприпаса в ходе одного обстрела и нанесены удары 8 беспилотниками. Вечером в Красноярскую ЦРБ самостоятельно обратился мужчина, который получил закрытую черепно-мозговую травму в результате атаки беспилотника на КамАЗ в посёлке Красная Яруга. Повреждены три частных дома, хозяйственные постройки и КамАЗ.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, сёлам Муром, Ржевка, Терезовка и хутору Мухин в ходе двух обстрелов выпущены 6 боеприпасов и совершены атаки 14 беспилотников, 13 из которых сбиты. Повреждены 4 частных домовладения и 2 автомобиля.



ВС РФ ракетами ударили по Сумской области, где сконцентрированы большие резервы противника для переброски на курское направление.

Одним из ударов уничтожен штаб командования противника со старшими офицерами, руководителями Курской операции, пишут военные тг-каналы. Среди них были майоры и полковники. Потери рядового состава колоссальные – до 2,5 тыс. боевиков.

Подразделения группировки войск «Запад» в результате активных действий освободили населённый пункт Новогорьковка ЛНР. Подразделения группировки войск «Центр» продолжили продвижение в глубину обороны противника и освободили населённый пункт Шевченко ДНР.

По материалам Минобороны и информагентств

Нас суды буржуазные злобно гнетут...

Первым секретарём Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС, главным редактором газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепановым. В газете «Трудовая Тюмень» №32 (1660) была опубликована заметка «Информация для пенсионеров, которые ещё не в курсе», в которой сообщалось, что возможно выплаты пенсионерам будут осуществляться в цифровых рублях. Роскомнадзор посчитал, что данная информация не является достоверной и якобы эта маленькая заметка несёт угрозу жизни людей и общественной безопасности прекращения функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, объектов энергетики, промышленности или связи. Без участия А.К. Черепанова на него был составлен протокол, в котором трижды повторялось, что данная заметка могла «повлиять на общественное сознание и привести к массовому нарушению общественного порядка и общественной безопасности».

Заместитель начальника отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций О.И. Леднев направил данный протокол в Центральный районный суд г. Тюмени, но он был возвращён в связи с тем, что был составлен во время болезни, т.е. в отсутствие А.К. Черепанова. Даже не удосужившись вызвать его на новое составление протокола работники Роскомнадзора вновь направили его в суд и на этот раз судья Е.С. Хлебутина приняла дело к рассмотрению.

В ходе судебного заседания А.К. Черепанов чётко доказал, что данная информация не несла никакой общественной угрозы, что в представленной заметке содержалась лишь предположение. Более того, в газете «Трудовая Тюмень» №35 (1663) был опубликован по просьбе редакции ответ управляющего отделением Социального фонда по Тюменской области В.В. Левенкова, в котором ситуация разъяснялась. Тем самым материал в газете не только не представлял угрозы для общественной безопасности, но и сделал всё, чтобы такую социальную напряжённость снять. Однако Роскомнадзор этого не увидел. Более того, все представленные Роскомнадзором материалы в качестве опровержения, появились значительно позже того, как появилась заметка в газете «Трудовая Тюмень».

Кроме того, протокол был составлен на А.К. Черепанова как на должностное лицо, каковым он не является. Т.е. он не выполняет государственных и управленческих функций и потому на него не мог быть составлен данный протокол.

Чиновники Роскомнадзора, присутствующие в зале судебного заседания, не произнесли ни слова. Судья не позволила задать им вопросы, и бегло пролистав материалы дела, даже не дав слово представителям Роскомнадзора, удалась для принятия решения. Несмотря на всю абсурдность представленных обвинений, она вынесла А.К. Черепанову штраф в размере 60 тыс. руб.

17 января 2025 г. А.К. Черепанова вновь судили. На этот раз за участие в собрании 4 октября 2024 г., посвящённом памяти защитников Советской власти, погибшим 3-4 октября 1993 г. Судьёй вновь была Жевлакова У.Б. Естественно, А.К. Черепанов заявил ей отвод, поскольку накануне она вынесла неправомерное решение в отношении М.А. Савелкова. Поскольку рассматриваемое дело имело сходные обстоятельства, то было справедливым основания предполагать, что

требование. Но судья Жевлакова данное требование также отклонила и производство по делу начала.

В ходе судебного заседания А.К. Черепанов доказал, что администрация г. Тюмени незаконно отказала в согласовании пикета и митинга. Тогда организаторы поменяли форму проведения мероприятия на собрание. Именно организаторы определяют, в какой форме проводится их мероприятие. Были озвучены отличия собрания от митинга. Также были указаны очевидные нестыковки в протоколе и иных материалах дела. Майор полиции Мокринский был вынужден признать, что писал протокол исходя из рапортов других сотрудников полиции. Причём участковый Данилов, вызванный в качестве свидетеля, в начале начал убедительно доказывать вину А.К. Черепанова. Но после нескольких дополнительных вопросов также сознался, что на самом собрании не присутствовал, рапорт писал исходя из просмотра видео и на все последующие вопросы отвечал только «не помню».

А.К. Черепанов предъявил и письма из полиции от 27 ноября 2024 г. и 10 декабря 2024 г., в одном из которых сказано явиться для составления протокола 10 декабря 2024 г. Но три отправленных письма из полиции 10 января 2025 г., четвёртое 14.01.2025 г., а получены ... 13 и 15 января 2025 г.

Понимая, что сотрудники полиции явно не подтверждают изначальную картину событий, а просмотренное видео как раз доказывает невиновность А.К. Черепанова, судья Жевлакова отложила рассмотрение материалов дела и вызвала новых свидетелей – сотрудников полиции.

20 января 2025 г. судебное заседание продолжилось. В качестве свидетелей допрашивали сотрудников полиции Гриновского и Сенотрусова. Показания каждого из них не соответствовали тому, что происходило на Центральной площади 4 октября 2024 г. Так, Гриновский не мог назвать точное время проведения мероприятия и при каких обстоятельствах вручал предостережение А.К. Черепанову. А Сенотрусов не мог вспомнить, он или другой сотрудник объявлял в мегафон, что мероприятие незаконно. Каждый из них упомянул, что такое объявление было «неоднократным», хотя на просмотренном в зале суда видео было точно видно, что такое объявление происходило только раз. При том, что в рапорте каждого из них фамилия Черепанова вообще не упоминалась, но они с завидным упорством говорили о том, что в тот день он нарушал закон. При этом, когда им задавали вопрос по каким признакам они идентифицировали проведённое мероприятие как митинг, они отвечали: незаконное мероприятие. То есть, по мнению полиции митинг – это по определению незаконное мероприятие. Когда А.К. Черепанов и его защитник М.А. Савелков задавали им вопросы о том, как они определяют чем митинг отличается от собрания, то судья Жевлакова неизменно снимала вопрос и говорила: «Сейчас не проводится экзамен на знание законодательства». Также она снимала все прочие вопросы, задаваемые сотрудникам полиции, особенно те, которые уличали недостоверность их показаний.

Тогда А.К. Черепанов был вынужден заявить ей повторный отвод в связи с тем, что она проводит процесс в интере-

сах одной стороны, т.е. обвинения. Естественно, что Жевлакова в удовлетворении отвода отказала. Не приняла она во внимание и другие доводы невиновности А.К. Черепанова, отсутствие события административного правонарушения и состава правонарушения в его действиях. Объявив перерыв на 4 часа, несмотря на то, что с 4 октября по 19 ноября А.К. Черепанов был на больничном, она также присудила ему административный штраф в размере 10 тыс. рублей.

17 января 2025 г. также состоялся суд над Т.Р. Целых, которую привлекали к ответственности за участие в собрании против введения цифрового рубля, состоявшемся 8 сентября 2024 г. На собрании, а это было именно со-

брание численностью в 30 человек, что подтверждается протоколом об административном правонарушении, Целых Т.Р. сказала всего несколько слов о том, как полицейские фальсифицируют протоколы. Именно за эти несколько слов её обвинили в совершении административного правонарушения. Также она привела пример, как на неё умудрились оформить административный протокол в период её продолжительного отсутствия в г. Тюмени, что подтверждается железнодорожными билетами. Целых Т.Р. сказала, что 30 человек – это не массовое мероприятие, и уж вовсе не митинг. Место у памятника В.И. Ленину для коммунистов приспособленное, Ленин наш вождь и учитель всех коммунистов. Почему для Дармарки – это приспособленное место, а для коммунистов нет?

Вновь было доказано, что формой проведения мероприятия являлось собрание, которое не требует согласования с органами власти. Пятый год администрация города не согласовывает митинги и другие публичные мероприятия. Есть основания полагать, что она специально организует штрафы, действуя в сговоре с полицией, что подлечит привлечению к ответственности по ст. 149 УК РФ за намеренное воспрепятствование в проведении публичных мероприятий.

Несмотря на то, что сотрудники полиции на заседании не явились, судья Прокопьева проигнорировала все доводы Целых Т.Р. и её защитника Черепанова А.К., не особо погружаясь в суть материалов дела, вынесла наказание о назначении административного штрафа в размере 10 тыс. руб.

Также 17 января судили С.М. Целых и тоже за участие в собрании 8 сентября. Судья Е.С. Хлебутина, как и накануне при рассмотрении дела А.К. Черепанова, тоже не особо вникала в суть дела и просто вынесла штраф в размере 10 тыс. руб. Все эти 3 судьи из нового набора, назначены указом президента №827 от 30.09.2024 г., приступили к работе 15 октября 2024 г. Вот и стараются. В ходе рассмотрения дела они уходят (видимо, посоветоваться с начальством).

Итого, всего за четыре дня Центральный районный суд «наградил» коммунистов Тюменской организации РКРП(б)-КПСС на общую сумму 100 тыс. руб. Естественно, в доход государства. Кроме того, мы уже писали, что мировой судья Борисов И.В. присудил С.М. Целых 12621 руб. за нанесение материального ущерба полиции. И это при том, что это не предел. На очереди ещё три судебных заседания. На все указанные решения будут поданы апелляционные жалобы. Но, зная суть и методы работы тюменских судов, надеяться на справедливое и правосудное решение не приходится. Буржуазные власти очень не любят настоящих коммунистов, выступающих за построение справедливого общества. Вот и организовали настоящий террор и репрессии с целью ликвидации помощи коммунистов трудящимся Донбасса в условиях СВО. А буржуазные суды им в этом помогают. В итоге в выигрыше остаётся режим Зеленского на Украине. Но долго ли ещё продлится подобная ситуация? В условиях проведения СВО такая позиция тюменских властей подозрительно похожа на поведение «пятой колонны».

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 Игрой, гармонь!
06.55 «Часовой».
07.25 «Здоровье». 16+
08.30 «Союзмультфильм».
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь своих».
11.05 «Повара...».
12.00 Новости.
12.15 Д/ф «Теодор Курентзис. Таких больше нет».
13.20 «Видели видео?»
14.45 Концерт «Семья».
17.00 Д/ф «Торговцы счастьем». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда». 16+
21.00 «Время».
23.00 Т/с «Территория». 18+.

РОССИЯ

05.30 Х/ф «Любовь, которой не было».
07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Сталинград». Д/ф.
13.00 «Б. перемены».
14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Петросян-шоу». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва.
Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.10 «АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ». Х/ф.
08.45 ТАЙНЫ ЧЕРДАКА.
09.15 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
09.55 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
10.35 «УЧИТЕЛЬ». Х/ф.
12.20 «Цитаты из жизни».
13.00 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ БЕЛАРУСИ.
13.45 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
14.15 «Игра в бисер».
15.00 «КВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ». Х/ф. 16+
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком».
17.40 «Романтика ромansa».
18.35 «Балтийский мотор Российской империи». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «СЕМЬ СТАРИКОВ И ОДНА ДЕВУШКА». Х/ф.
21.45 «Чайка». Спектакль.
00.00 «УЧИТЕЛЬ». Х/ф.

НТВ

04.45 Х/ф «Молодой». 16+
06.30 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.00 «Однажды» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Маска».
23.00 «Дима Билан».

МАТЧ-ТВ

08.00 Бокс.
09.00, 11.30, 20.55, 05.55 Новости.
09.05, 12.35, 13.25, 14.15, 18.30, 21.00, 00.00, 02.45 Все на Матч!
11.35 «Команда МАТЧ».

11.55 Хоккей. «Салават Юлаев» - «Динамо». КХЛ.
12.45 Хоккей. «Барыс» - «Ак Барс». КХЛ.
13.35 Хоккей. КХЛ. Суперигра.
14.40 Гандбол. «Чеховские медведи» - «Зенит». Чемпионат России.
16.20 Футбол. «Ювентус» - «Эмполи». Чемпионат Италии.
18.55 Баскетбол. ЦСКА - «Зенит».
21.45 Футбол. «Милан» - «Интер». Чемпионат Италии.
00.35 Футбол. «Рома» - «Наполи». Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
06.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Купи-продай». 16+
13.00 Д/с «Легенды и мифы». 16+
14.00 «Неизвестная история». 16+
15.00 Х/ф «Гранит». 16+
17.00 Х/ф «Турист». 16+
19.05 Х/ф «Костолом». 16+
21.00 Х/ф «Агрейд». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
05.45 07.00 08.00 09.00 10.00 12.00 13.00 «ТСН» 16+
06.00 Мультфильм.
06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 12.15 «Утро» 16+
11.00 «Мамы в деле» 16+
13.15 «Сколько живет любовь» 16+
16.45 «Случайная невеста» 16+
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Последний довод» Х/ф. 16+
22.15 «Любовь по-японски» Х/ф. 16+
00.00 «Однажды» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Невеста». 16+
19.00 Х/ф «Гюльд-жемаль». 16+
22.45 Х/ф «Реабилитация». 16+

ОТР

07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «СВОи герои» 16+
09.00 «Календарь»
09.25 «Конструкторы...»
10.35 «Моя история». 16+
11.15 «Почитаем!»
11.30 Всё по-взрослому
12.30 Х/ф «Волга-Волга»
14.10 Концерт Александра Малинина.
15.05 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Интервью» 16+
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 Новости
19.10 «Клуб главных редакторов»
20.10 Х/ф «Крылья»
21.00 Новости
21.50 Х/ф «Кинолюбитель» 16+
23.45 Д/ф «Последний материк» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Законопроект о едином QR-коде депутаты рассмотрят в январе

До конца января депутаты Госдумы должны в первом чтении рассмотреть проект закона о едином QR-коде.

Инициатива позволит осуществлять покупки с помощью цифрового рубля. Законопроект обязывает федеральные розничные сети принимать новый вид национальной валюты с 1 июля текущего года. Как заявил автор инициативы Анатолий Аксаков, Центробанк и правительство готовят официально поддержать документ и прописанные в нём новые обязательства для торговли.

Думский комитет по защите конкуренции уже подготовил негативный отзыв на проект. Депутаты раскритиковали предложение передать создание единого QR-кода НСПК. По их словам, Конституция РФ «не допускает экономическую деятельность, направленную на монополизацию и недобросовестную конкуренцию».

За россиянами будет следить ИИ-сервис за 2 млрд. рублей

Сервис интеллектуальной обработки видео с камер наблюдения запустит Минцифры, он заработает уже в этом году. Ранее Минцифры предлагало включить аналогичную инициативу в нацпроект «Экономика данных», оценив стоимость разработки такой платформы в 12 млрд. рублей. Тогда глава ведомства Максуд Шадаев говорил, что в российских городах работает 1,2 млн. камер видеонаблюдения, но лишь половина из тех, что установлены государством, подключены к централизованным системам.

Чубайс сделал своё дело, может гулять по Лондону смело!

Ущерб государству от махинаций в Роснано составил больше 200 миллиардов рублей, — об этом сообщил директор по особым поручениям Евгений Фролов.

Все средства выводили через покупку технологий у аффилированных компаний по завышенным ценам, продажу долей госкомпаний и создание искусственных рынков сбыта. На данный момент возбуждено несколько уголовных дел, а сумма предполагаемых хищений превышает 43 миллиарда рублей.

Власти в 1,5 раза сократили план по выпуску гражданских самолётов

Правительство более чем в 1,5 раза сократило план по выпуску отечественных самолётов в ближайшие 6 лет, следует из плана по достижению национальных целей развития, который подписал Мишустин.

Если изначально планировалось, что к 2030 году не менее 80% лайнеров в парке перевозчиков станут отечественными, то теперь цель снижена до 50%. Причём начало масштабного авиапроизводства откладывается на 2027-28 годы, а выход авиапрома на полную мощность переносится на 2030 год, следует из документа.

В России банкротится одна из крупнейших государственных IT-компаний

С заявлением в суд о собственной финансовой несостоятельности обратилось ООО «Национальный центр информатизации» (НЦИ) — дочерняя структура «Ростеха», которая за последние 10 лет получила миллиарды рублей из бюджета.

НЦИ занималось разработкой и поддержкой государственных информационных систем ЕГИСЗ и ГИС ОМС в рамках программы «Цифровое здравоохранение», обслуживало IT-системы Пенсионного фонда, а также создавало программное обеспечение для «Почты России», «Росатома» и системы «Безопасный город» с десятками тысяч камер видеонаблюдения.

Ранее МЧС, заказавшее у НЦИ проведение работ по системе «Безопасный город», отказалось принимать пятый этап работ и обратилось в Следственный комитет, обвинив компанию в мошенничестве на 670 млн. рублей.

Угроза продовольственного кризиса в России растёт на фоне снижения урожая

По итогам 2024 года в России отмечается сокращение урожаев по большинству сельскохозяйственных культур. Так, урожай зерновых и зернобобовых культур снизился до 124,9 миллиона тонн, что на 13,8% меньше по сравнению с 2023 годом (144,9 миллиона тонн).

Урожай ржи упал почти на 30%, ячменя и кукурузы — по 20%, пшеницы — на 16%. Сборы сахарной свеклы снизились на более чем 21%, проса — на почти 29%. Сбор картофеля в 2024 году сократился на 10,9%, при этом в сельскохозяйственных организациях падение составило 15,4%.

Чиновники продолжают брать ипотеку под 12% годовых – а остальные?

Эксперимент по льготной ипотеке для госслужащих продлили до 2027 года. Помимо компенсации ставки государство закрывает чиновникам часть стоимости жилья.

Взять ипотеку могут сотрудники Минфина, Минтруда, Минстроя, ФНС и территориальных органов Федерально-го казначейства не старше 35 лет. Они должны быть либо участником СВО, либо иметь госнаграды или благодарность президента, либо быть победителем конкурсов «Лидеры России» или «Лучший по профессии».

Тем временем для обычных граждан в январе 2025 года средняя рыночная ставка достигла почти 29%.

Четыре года условно получил кандидат в депутаты гордумы Тюмени Рудик Манукян за мошенничество

Также он оштрафован на 800 тысяч рублей. Ленинский районный суд Тюмени признал его виновным в мошенничестве, то есть хищении чужого имущества путём обмана, совершённом группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере и крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ, ч. 4 ст. 159 УК РФ). Сообщник Манукяна Ишхан Мурадян получил два года условно с испытательным сроком год.

Манукян, являясь генеральным директором и учредителем «УралСтрой» с 13 апреля 2020 года по 15 сентября 2021 года при выполнении государственного контракта на строительство дорог, используя своё служебное положение, применил при выполнении работ материалы, не соответствующие требованиям контрактов, а именно некондиционные трубы (в том числе бывшие в употреблении), стоимость которых ниже стоимости новых металлических круглых труб, предусмотренных локально-сметным расчётом к контрактам.

Причинённый ущерб составил 14 миллионов рублей. Подсудимые вину в судебном заседании полностью признали и возместили ущерб в полном объёме.

По материалам сети Интернет

Кто не успел выписать газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г., может выписать на 4 месяца

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 4 месяца – 466 руб. 84 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 400 руб. 84 коп., на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 300 руб. 63 коп., на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп., Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводуковске 8-982-933-61-80, в Армиозне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 22.01.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 21.01.2024 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 4</p>
---	--	--	---	---